

SDP smo svi MI

www.zlatkokomadina.hr

SDP

Draga moja kolegice, dragi moj kolega,

molim za malo Tvojega vremena kako bih podijelio s Tobom ono što želim i nudim našem SDP-u, stranci koja je dio mene već više od dva i pol desetljeća, stranci u koju zajedno trebamo unijeti duh okupljanja i tolerancije, duh odgovornosti i solidarnosti, duh slobode i napretka.

Od SDP-a se očekuje vodeća uloga u društvu. To je tvoja i moja stranka, ima nas više od 37 tisuća. Sudjelovao sam u njezinom osnivanju 1990. godine i gradio je u ratnim godinama, u vremenima kada je bilo teško svima nama, ali i kada nije bilo popularno biti SDP-ovac.

Kao socijaldemokrat vjerujem u našu Hrvatsku, državu vrijednih i ponosnih ljudi, vjerujem u društvo koje voli svakog čovjeka. Dat ću sebe da zajedno s Tobom i svim našim drugaricama i drugovima, razvijamo Hrvatsku kao zemlju koja vjeruje i ulaže u svoje mlade, obrazuje ih i potiče da se razvijaju u slobodnomisleće i snažne pojedince. Hrvatska mora postati zemlja u kojoj država i društvo pružaju ruku starijima, slabijima i nemoćnima. **Hrvatska kakvu ja vidim je zemlja s pravednim društvom u kojem nema privilegiranih, bez obzira bili oni bogati ili siromašni.** Prava koja proistječu iz rada pokretačka su snaga i zaštitni znak socijaldemokracije. Za takvu Hrvatsku i takav SDP se zalažem!

To su vrijednosti koje živim i, uz moje najveće potpore – moju obitelj i moj SDP, ono su što me vodi naprijed! Vrijedno, odgovorno radeći cijeli svoj radni vijek; od inženjera u industriji do sadašnjeg radnog mjesta – župana Primorsko-goranske županije, jako dobro znam kako je teško zaraditi kruh vlastitim rukama. Posljednjih godina uživam povjerenje naših građana, četiri puta na izborima za župana Primorsko-goranske županije, predvodeći pobjedničku listu SDP-a za Hrvatski sabor tri puta, čak i onda kada se to činilo nemoguće i kada nam nisu davali velike šanse. To nije bio moj uspjeh, to je bio i jest **naš uspjeh**, koji se temelji na vjerovanju u ljude i okupljanju ljudi te želji da zajedno gradimo bolju Hrvatsku.

Naša je dužnost da učimo iz pobjeda, ali i poraza, suočimo se s činjenicama, okrenemo budućnosti i nastavimo graditi bolji SDP, nastavimo se boriti za istinsku socijaldemokraciju. Vjerujem u politiku otvorenih vrata i dijaloga, a ne sukoba i podjela. Pozivam Te da mi se pridružiš kako bi zajedno izgradili bolji SDP, okupili razjedinjenu ljevicu i sve socijaldemokratske snage u našem društvu, uključili svakog našeg SDP-ovca u sve procese u našoj stranci.

Tvoja podrška vrijedi borbe, umora i stresa. Tvoja podrška daje mi snagu da idem naprijed. **Jer srce SDP-a nije njegov predsjednik, niti potpredsjednici, srce SDP-a su njegovi članovi.** To srce mora nastaviti jedinstveno i snažno kucati. Takav naš zajednički SDP, vodit ću u pobjedu! Da bi mogli mijenjati Hrvatsku, moramo mijenjati sebe. **Podrži jači i bolji SDP, BUDI PROMJENA!**

S našim SDP-om za bolju Hrvatsku,

Zlatko Komadina
kandidat za predsjednika SDP-a

e-mail: zlatko@zlatkokomadina.hr